
１ Ａ地から峠をこえて2.7km離れたＢ地へ行った。Ａ地
から峠まで分速50m,峠からＢ地まで分速70mで歩い
て全体で46分かかった。Ａ地から峠までと,峠からＢ
地までの道のりをそれぞれ求めよ。

距離 時間

ハ ジ

キ

ハ ジ

キ

２ Ａ地から14km離れたＢ地に行った。Ａ地から途中の
Ｃ地までは時速４km,Ｃ地からＢ地までは時速６km
で歩いて全体で３時間かかった。Ａ地からＣ地まで

と,Ｃ地からＢ地までの道のりはそれぞれ何kmか。
距離 時間

ハ ジ

キ

ハ ジ

キ

３ Ａ町から90km離れたＢ町に自動車で行くのにはじめ
時速80km,途中から時速50kmで走ったら１時間30分
かかった。時速80kmで走った道のりと時速50kmで
走った道のりをそれぞれ求めよ。

距離 時間

ハ ジ

キ

ハ ジ

キ

式 答え

４ Ａ町からＢ町まで行くのに はじめ時速30kmのバス
に乗り,あとは時速４kmで歩いたら１時間30分かか
った。Ａ町からＢ町までの道のりを32kmとするとき
バスに乗った道のりと歩いた道のりを求めよ。

距離 時間

ハ ジ

キ

ハ ジ

キ

５ 家から900m離れた駅へ行くのに,はじめは分速200m
の自転車で行き,あとは分速50mで歩いたら６分かか
った。自転車に乗った道のりと歩いた道のりを求め

よ。
距離 時間

ハ ジ

キ

ハ ジ

キ

３ 家から16km離れた病院へ行くのに,はじめは時速
30kmのバスに乗り,あとは時速40kmの電車に乗っ
たところ,27分かかった。バスに乗った道のりと
電車に乗った道のりを求めよ。

距離 時間

ハ ジ

キ

ハ ジ

キ
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解 説

ハジキに関する問題ー①

１２連立方程式 ＮＯ
中
２

ＮＡＭＥ mistake

ＮＯ １ ２


